
 
 

 

10 Tage Rundreise | Classic 
 

Leistungen 

 
Fähren 

• 1 x Nachtfähre Travemünde – Helsinki 

in 2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC 

• 1 x Nachtfähre Malmö - Travemünde  

in 2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC 

• 1 x Tagfähre Turku - Mariehamn 

• 1 x Tagfähre Mariehamn - Stockholm 

 

Hotels 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Hämeenlinna 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Turku 

• 2 x Ü/F im 3* | 4* Hotel auf der Insel Åland 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Stockholm 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel im Raum Norrköping 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Helsinki 

• halbtägige Reiseleitung Aland Inseln 

• ganztägige Reiseleitung Aland Inseln 

• Stadtführung Stockholm 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 1 x Brunch, 1 x Mittagessen, 1 Abendessen im 

Self-Service-Restaurant (Hinfähre) 

• 1 x Frühstück im Self-Service-Restaurant 

(Rückfähre) 

• Eintritt Burg Häme in Hämeenlinna 

• Besuch einer Glashütte und Besichtigung des 

Glasmuseums 

• Eintritt und Führung Rosengarten Kultaranta 

• Besuch Fischerhof und Räucherei Västerro 

• Verkostung aländischer Fischspezialitäten 

"Åländisches Fischbrett" 

• Abendessen auf einem Fischerhof in Lemland 

• Abendessen im Hotel auf der Insel Aland 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Finnland - Aland - Schweden - entlang der 

magischen Schärenwelt 
Tauchen wir gemeinsam ein in die zauberhafte Welt von Finnland, den Åland-Inseln und 

Schweden und erleben wir die Schönheit dieser einzigartigen Region. Lassen wir uns von 

kristallklaren Seen und der idyllischen Schärenwelt verzaubern und entdecken gemeinsam 

das pulsierende Leben Hauptstädte Helsinki und Stockholm, die mit ihrer reichen 

Geschichte und kulturellen Vielfalt beeindrucken. 

 

1. Tag: Anreise zur Nachtfähre nach Helsinki 

• Möglichkeit: Abendessen vor der Einschiffung im Restaurant in Travemünde 
 

2. Tag: Seetag 

• Nachtfähre Travemünde - Helsinki z.B. 03:00 - 09:00 Uhr (+1 Tag) 

• Brunch und Abendessen an Bord im Self-Service-Restaurant 
 

3. Tag: Ankunft in Helsinki - Aulanko - Hämeenlinna 

• Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 

• vormittags Stadtbesichtigung von Helsinki, Hafenstadt umgeben von einer 

großartigen Landschaft und bekannt für eine einzigartige Lebenskultur 

• Fahrt in das finnische Seengebiet nach Hämeenlinna 

• Möglichkeit: Besichtigung des Geburtshauses von Jean Sibelius mit anschließendem 

Privatkonzert 

• Besichtigung der Burg Häme in Hämeenlinna 

• Weiterfahrt durch das bezaubernde Aulanko, bedeutendes finnisches 

Naturschutzgebiet, und Spaziergang zur Aussichtsplattform mit 

Panoramablick auf die finnische Waldlandschaft 

• Hotelbezug in Hämeenlinna für 1 Nacht 
 

4. Tag: Hämeenlinna - Iittala - Rauma - Naantali - Turku 

• Fahrt nach Iittala, einer der bekanntesten Glashüttenortschaften in Finnland 

• Besuch einer Glashütte und Besichtigung des Glasmuseums in Iittala 

• Weiterfahrt nach Rauma, eine der schönsten und geschichtsträchtigsten 

Städte der Westküste  

• Spaziergang durch Rauma, geschichtsträchtige Holzstadt am Meer 

• Weiterfahrt nach Naantali, eine der ältesten Städte und die Sonnenstadt 

Finnlands   

• geführter Spaziergang durch den Rosengarten von Kultaranta, 

Sommerresidenz des finnischen Staatspräsidenten 

• Hotelbezug in Turku für 1 Nacht 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Tag: Turku - Schärenfahrt - Lemland - Mariehamn 

• Tagfähre Turku - Mariehamn z.B. 08:15 - 13:35 Uhr 

• Stadtbesichtigung von Mariehamn, Hafen- und Schifffahrtsstadt auch "Stadt 

der tausend Linden " genannt 

• Betrachtung der alten Kapitänsvillen in Holzhausarchitektur 

• Orientierungsfahrt durch die Umgebung von Mariehamn 

• Panoramafahrt durch den wunderschönen Schärengarten Nåtö-Järsö 

• Fahrt auf den Badhus-Berg mit fantastischem Panoramablick über die Stadt 

Mariehamn und auf das vorgelagerte Schärenmeer 

• Besichtigung der Kirche St. Georg mit klangvoller Orgel, jüngste Kirche auf den 

Aland-Inseln 

• Besichtigung des Fischerhofs und der eigenen Räucherei Västerro mit 

Verkostung von åländischen Fischspezialitäten im Gewächshaus 

• Abendessen auf einem Fischerhof in Lemland 

• Hotelbezug auf der Insel Aland für 2 Nächte 
 

6. Tag: Tagesausflug Insel Aland 

• Inselrundfahrt über das Åland-Archipel, Inselgruppe aus 6700 Inseln und 

Schären 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schlosses Kastelholm, einzige mittelalterliche Burg 

Alands  

• Besuch des Freilichtmuseums "Jan Karlsgarden", Beispiel typischer 

Holzhäuser-Bebauung 

• Besuch der Festungsruine Bomarsund, einst Machtsymbol des russischen 

Zarenreichs 

• Besuch der mittelalterlichen Kirche von Finström 

• Fahrt durch den westlichen Teil der Aland-Inseln mit Aufenthalt im Fischerdorf 

Käringsund 

• Bummel entlang der Bootshäuser, Drehort zur Filmreihe "Ferien auf 

Saltkrokan" der Kinderbuchautorin Astrid Lindgren 

• Besichtigung des Post- und Zollhaus Eckerö, bedeutendes Kulturerbe mit 

Präsentation der russischen Epoche der Aland-Inseln 

• Abendessen im Hotel auf der Insel Aland 
 

7. Tag: Mariehamn - Stockholm 

• Zeit zur freien Verfügung in Mariehamn 

• individueller Bummel durch das Seeviertel Sjökvarteret mit Blick in die 

Bootswerften und in die kleinen Handwerksläden 

• Bummel durch die Torggatan, lebendige Fußgängerzone mit hübschen Cafés 

und Restaurants 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schifffahrtsmuseums mit dem Frachtsegelschiff 

"Pommern"  

• Tagfähre Mariehamn - Stockholm z.B. 13:45 - 18:35 Uhr 

• Hotelbezug in Stockholm für 1 Nacht 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Tag: Stockholm - Trosa - Norrköping 

• Stadtbesichtigung von Stockholm, der traditionsreichen Hauptstadt 

Schwedens 

• Fahrt durch die Stockholmer Innenstadt, mit Blick auf das Parlamentsgebäude, 

der königlichen Oper und dem Königspalast 

• Fahrt entlang des nördlichen Ufers des Mälaersees mit Blick hinüber zum 

Rathaus von Stockholm 

• Fahrt über "Västerbron", der längsten Brücke Stockholm, zur Insel Södermalm 

• Fahrt über die Insel Södermalm, einst Arbeitersiedlung mit hübschen kleinen 

Holzhäusern 

• Fahrt über die Prachtboulevards des Viertels Östermalm, mit Blick auf das 

königliche Theater im Jugendstil 

• Fahrt über den Strandvägen und entlang des Ostseestrandes zur Insel 

Djurgården 

• Rundfahrt über die Insel Djurgården, grüne Lunge von Stockholm mit 

verschiedenen Museen, Attraktionen und Parks 

• Spaziergang durch die malerischen Gässchen der Altstadt "Gamla Stan" von 

Stockholm 

• Außenbesichtigung des Königlichen Schlosses, Repräsentanz des 

schwedischen Königspaars 

• Möglichkeit: Besichtigung des königlichen Schlosses Tullgarn, inmitten eines 

englischen Schlossgartens und direkt an der Ostsee gelegen 

• Fahrt in den Schärenort Trosa, Anziehungspunkt für zahlreiche Künstler und 

Schriftsteller 

• Aufenthalt in der charmanten Hafenstadt und dem ersten Badeort 

Schwedens, beliebte Kulisse für zahlreiche Filme 

• individueller Bummel durch die Kopfsteinpflaster-Gassen und entlang der 

Flusspromenade zum Rathausplatz 

• Hotelbezug im Raum Norrköping für 1 Nacht 
 

9. Tag: Norrköping - Vätternsee - Malmö - Nachtfähre nach Travemünde 

• vormittags Fahrt von Norrköping über den Göta-Kanal nach Berg 

• Aufenthalt an der größten Schleusentreppe "Carl Johan" am Göta-Kanal in 

Berg 

• Aufenthalt in Vadstena am Vättern, romantisches Städtchen mit 

Wasserschloss 

• Spaziergang im Klosterviertel mit Blick in den Mönchs- und Kräutergarten 

• Panoramafahrt entlang des Vättern, Schwedens zweitgrößter See 

• Weiterfahrt durch die dichten Wälder von Smaland und Skane nach Malmö 

• Zeit zur freien Verfügung in der Küstenstadt Malmö, ursprünglich zu 

Dänemark gehörend 

• Nachtfähre Malmö - Travemünde z.B. 22:00 - 07:15 Uhr (+1 Tag) 
 

10. Tag: Rückreise 

• Frühstück an Bord im Self-Service-Restaurant 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


